

综合新闻

当前位置: 首页 >> 综合新闻 >> 正文

【建校71周年】一次爱校“云烹饪” 一堂劳动教育课

万余人点赞大工团委劳动教育成长课堂

时间: 2020-04-17 来源: 校团委 崔强 责任编辑: 王增强

琳琅满目的菜肴，晶莹剔透的色泽，玉盘珍馐色香味意俱佳，这是大工人将劳动教育和爱校情怀的完美“连理”，献给母校的“云端生日宴”。4月15日下午4时15分，大连理工大学团委“71道佳肴献礼大工71岁生日”的微信一经发布，就引起全校师生的广泛关注，几小时内文章阅读点击量迅速突破万余次，大工师生纷纷转发评论，“把最真诚的劳动成果，献给最爱的母校点赞！”



最新更新



【组图】醉美大工秋·2020秋景打...



我校国家社科基金重大项目首次...



融会贯通教育大会精神 深入推进...





树立标杆 榜样引领
营造清雅生...

【组图】千寝万人创
和谐 安全整...

精彩视频



李克强总理考察大连理工大学



2020-10-15
在伟大的抗疫斗争中书写
坚定自信的历史篇章



2020-10-15
《大工等你来》



2020-10-15
《大工等你来》-美丽大工



2020-10-15
《大工等你来》-活力大工



为深入贯彻落实《中共中央 国务院关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》，把握育人导向，创新教育载体，校团委结合疫情防控期间的特点，以学校建校71周年纪念日为关键契机，动员师生烹饪地方特色美食，在引领师生投身劳动的过程中为母校庆生。全校600余个团支部及各单位广泛响应，累计推报优秀菜品300余件，校团委从中精选71道菜品进行展示，献礼大工71岁生日。

71道佳肴不仅是一场美食盛宴，更凝结了学校师生们的辛苦劳动和浓浓心意。来自软国学院的张涵同学这样介绍棒棒鸡：“用木棒敲击刀背，发出的声音随力度轻重而变化，自成节奏，故名‘棒棒鸡’。取这道菜的一个谐音，祝福大工越来越棒，永铸辉煌。”来自建工学部的王雨珊同学表示，“经过四道工序十几个小时的制作，我的米糕终于出炉，这是一份献给大工的礼物，也是一份献给父母的礼物。在劳动中感受家庭责任感，在劳动中凝聚爱校情怀，在劳动中体会劳动最光荣，这是一次最贴近生活的教育，也最触动心灵。”



最新推荐



2 【在现场】校园马拉松 跑出健康新风尚

2018/06/12



“劳力劳心，亦知亦行。”这堂触动味蕾的劳动教育课，不仅增强了学生动手能力和实践能力，更体现了大工学子积极投身劳动教育、立志建设报效祖国的责任担当。未来，学校团委将继续传承和弘扬中华民族的优良传统，鼓励学生在社区挂职等志愿活动中参与劳动锻炼；在社会实践中发扬劳动精神，培养“劳动最光荣、劳动最崇高”的奉献情怀；在引领青年投身大连文明城市建设中，探索劳动教育新方向，让劳动教育落地生根。



地址：中国 辽宁省大连市甘井子区凌工路2号 邮编：116024

Phone: 0411-84708630 Email: xwzx#dlut.edu.cn (#→@)

版权所有：大连理工大学

